

新闻热线 **96706** [ 欢迎提供新闻线索 ] 线索一经采用 奖励50-1000元

威海热线 15906310630 15906300630

# 俺家水表井里咋全是污水?

## 这一个单元的居民都不大敢喝自来水了

本报威海4月12日讯(记者 侯书楠 实习生 张汝树) 12日,家住环翠区张村镇大明小区的丛先生向本报反映,污水井里的污水流进了他们单元的自来水表井,水表井一打开便散发出一股恶臭,如今他们家根本不敢饮用自来水。

丛先生家住在大明小区37号楼2单元。约10天前,由于准备对家里装修,丛先生需要把自来水总阀关掉。可是一打开楼外的水表井盖,丛先生吓了一跳:水表井里注满了污水!12日上午,记者赶到大明小区,丛先生打开水表井给记者看,里面污水浑浊不堪,大约有20厘米深,隐约可以看到几个水表淹没在污水中,还能闻到一股臭味。

丛先生介绍说,2单元内各家的水表都安装在同一个井盖里。随后丛先生打开了旁边单元的水表井,里面是干燥的土壤,可以清楚地看到水表位置,也没有出现污水。

尽管流出的自来水从外表来看并不污浊,但是发现问题后,这些天丛先生根本不敢喝自来水。为了保证饮水干净安全,丛先生还花了2000元钱专门买了个净水器。记者走访发现,住在该单元的大部分用户并不知情。丛先生楼上邻居孙女士说:“我都不知道水表井里有污水,刚才看到后很吃惊,这样的水



污水流进自来水表井,丛先生打开水表井盖,里面污水横流,散发一股恶臭。  
本报记者 侯书楠 摄

还怎么让人喝?”

丛先生告诉记者,他发现这个情况后,去找过自来水公司,但自来水公司表示这件事不是他们的责任。随后记者联系到了大明物业公司,公司负责人于先生来到小区查看水表井后,表示最近会派水工过来疏通下污水管道。但由于这座楼是老楼,超过保修期,维修费用需

要由用户均摊。

对此,丛先生表示,只要能修好,让住户用上安心水,让他们出钱没问题。自来水公司工作人员告诉记者,现在威海市很多老楼都存在这种状况,污水管道年久失修,容易导致管道老化破裂,如果只是每次抽干污水并不管用,必须进行维修。

## 提前还贷竟成了“违约”

### 担保公司不退担保费,手续费照收

本报威海4月12日讯(记者 冯砚农 通讯员 付海燕) 市民夏先生提前偿还房屋贷款,却被担保公司告知是“违约”,不仅拒绝退担保费,还要求夏先生支付159元的手续费。11日,经过威海市环翠区消协调解,担保公司退还给了夏先生200元的担保费。

2005年,市民夏先生在威海某担保公司的担保下,向银行贷款9万买了一套商品房,一共贷了15年,在贷款的同时还向担保公司支付了1350元的担保费。2011年初,夏先生提前还清银行贷款

后,要求担保公司退还剩下的担保费,但担保公司不但拒绝退担保费,还向其索要159元手续费。对此,担保公司解释说夏先生提前还贷属于违约。在和担保公司多次协商无果的情况下,4月11日,夏先生投诉到环翠区消协。

消协工作人员认为,该担保公司收取担保费的依据和标准是担保公司自己制定的,该担保公司收费标准没有经过物价部门审核,没有法律依据,因此应当退还夏先生部分担保费。经协商,担保公司最终退还夏先生担保费200元。

## 车被扣了雇人偷回来

### 结果被民警发现,两嫌疑人被捉

本报威海4月12日讯(记者 王帅 通讯员 丛建东) 11日晚,三名男子为躲避处罚,准备将因非法营运被扣押的车偷回时,被民警发现,其中两名嫌疑人被抓。

11日23时35分许,民警巡逻至青岛路汽车站红绿灯时,发现三名男子形迹可疑,遂上前盘查。三名男子发现民警后立即向火车站方向逃跑,民警追至火车站附近将其中两名男子闫某、许某控制,另

一人逃窜。民警从两人身上搜出大、小扳手各1把、长约40厘米的铁锥子1个、拐行扳手1把、手套1副、大面包车钥匙1把。

据其中一名嫌疑人闫某交代,鲁HJ5025大面包车是其老板所有,于11日在汽车站附近因非法营运被扣押。当日23时许,受其老板指使,闫某伙同其他二人窜入汽车站内欲将车盗出,不料被巡逻民警查获。目前,此案已移交经区公安分局西苑派出所进一步审理。